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Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση είναι μια νέα μορφή παροχής εκπαιδευτικών 

υπηρεσιών που δημιουργήθηκε και αναπτύχθηκε τα τελευταία χρόνια χάρη στην άνθηση 

των νέων τεχνολογιών. Η παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών μέσα από το διαδίκτυο 

συνάδει με τις ανάγκες της εποχής: εκμηδενίζει τις αποστάσεις και εξοικονομεί χρόνο, 

χωρίς να υπολείπεται στην ποιότητα της εκπαίδευσης που λαμβάνει ο συμμετέχων. Εκτός 

αυτών, πρόκειται για μια μορφή υπηρεσιών φιλική προς το περιβάλλον, λόγω της μείωσης 

των μετακινήσεων και της κατανάλωσης χαρτιού. 

Μετά από μια επιτυχημένη πολυετή πορεία στο χώρο της δια βίου εκπαίδευσης, η 

εταιρία EMPLOY έπειτα από πλήθος αιτημάτων σας προσφέρει την ευκαιρία να 

παρακολουθήσετε webinars με πλούσια θεματολογία και υψηλή ποιότητα, με 

πεπειραμένους εισηγητές.  

 

 

Το παρόν σεμινάριο το οποίο επιθυμείτε να παρακολουθήσετε είναι webinar. 
Θα υλοποιηθεί δηλαδή διαδικτυακά και όχι με φυσική σας παρουσία.  
Δείτε αναλυτικές πληροφορίες στο τέλος της σχετικής ανακοίνωσης.  
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Σκοπός της ενότητας αυτής είναι να γνωρίσουν οι εκπαιδευόμενοι τις βασικές έννοιες της 
διοίκησης ανθρώπινων πόρων στον τομέα της εκπαίδευσης. 
Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος ο εκπαιδευόμενος αναμένεται να μπορεί: 
• Να κατανοεί βασικές έννοιες, αρχές και μοντέλα εκπαιδευτικής διοίκησης και 
ηγεσίας. 
• Να αντιλαμβάνεται την εκπαιδευτική μονάδα ως ανοικτό σύστημα, το οποίο από 
τη μια βρίσκεται σε διαλεκτική σχέση με το ευρύτερο περιβάλλον μέσα στο οποίο 
λειτουργεί και από την άλλη ρυθμίζει ορθολογιστικά τη δράση του για αξιοποίηση των 
επιρροών που δέχεται, μέσα από τη μεθοδικότητα των διαδικασιών που ακολουθεί με 
στόχο τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητάς του. 
• Να αντιλαμβάνεται τη δυναμική της ομάδας και να αξιοποιεί το ανθρώπινο 
δυναμικό του εκπαιδευτικού οργανισμού με σκοπό τη μετατροπή του σε μανθάνοντα 
οργανισμό. 
• Να αναπτύξει δεξιότητες οργάνωσης, διοίκησης και ηγεσίας όπως: επικοινωνία, 
λήψη αποφάσεων, προγραμματισμό οργάνωση και προεδρία συνεδρίας, ανάπτυξη 
προσωπικού, αξιολόγηση προγραμμάτων και εκπαιδευτικού έργου. 
• Να εμβαθύνει στη θεωρία και τη μεθοδολογία εισαγωγής καινοτομιών στην 
εκπαίδευση, στην παρακολούθηση και αξιολόγηση της διδασκαλίας, στην αξιολόγηση 
προσωπικού, στην αξιολόγηση προγραμμάτων και εκπαιδευτικού έργου. 
• Να αξιοποιεί τα αποτελέσματα ερευνών, αναφορικά με την άσκηση ρόλων στην 
εκπαίδευση και την αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Το πρόγραμμα 
αυτό διάρκειας τριών (3) ωρών σκοπεύει να αναπτύξει την ικανότητα των συμμετεχόντων 
και να συμβάλει στην αναμόρφωση της διοίκησης των σχολείων και γενικότερα της 
εκπαίδευσης, προετοιμάζοντας εκπαιδευτικούς ηγέτες, οι οποίοι θα είναι ιδεολογικά και 
τεχνοκρατικά έτοιμοι να προβούν σε βελτιωτικές προσπάθειες, μεγιστοποιώντας, 
ταυτόχρονα, την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και των υλικών πόρων που 
έχουν στη διάθεσή τους. Οι γενικότεροι σκοποί του προγράμματος είναι οι εξής: 

 Να προετοιμάσει ηγετικά στελέχη για την εκπαίδευση τα οποία θα είναι σε θέση να 
αντιλαμβάνονται το πλαίσιο μέσα στο οποίο λειτουργεί η εκπαίδευση και, 
επομένως, να ενεργούν κριτικά κατά την άσκηση του ρόλου που αναλαμβάνουν. 

 Να προετοιμάσει ηγετικά στελέχη για την εκπαίδευση, που θα μπορούν να 
ασκήσουν αποτελεσματικό μάνατζμεντ του ανθρώπινου παράγοντα είτε σε 
επίπεδο εκπαιδευτικής μονάδας, είτε σε επίπεδο εκπαιδευτικής περιφέρειας. 

 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, αποφοίτους παιδαγωγικών σχολών, 

κοινωνικούς επιστήμονες και γενικότερα σε όσους ενδιαφέρονται  να αποκτήσουν άμεσα 
εφαρμόσιμες γνώσεις και δεξιότητες στη διοίκηση ανθρώπινων πόρων στην εκπαίδευση. Η 
προστιθέμενη αξία του σεμιναρίου θα αντανακλάται στη αναβάθμιση των προσόντων και τη 
διεύρυνση των επαγγελματικών οριζόντων των συμμετεχόντων. Επίσης, οι συμμετέχοντες θα 
βρεθούν σε ιδιαίτερα ανταγωνιστική θέση στο νέο τοπίο της εκπαίδευσης στην Ελλάδα που 
προβλέπει την αποκέντρωση και αναδιάρθρωση των εκπαιδευτικών μονάδων σε 
περιφερειακό και δημοτικό επίπεδο.    
 

 

Εισαγωγή 

Περιεχόμενο webinar 



 

 

 
 
 
   Είσοδος στη διαδικτυακή πλατφόρμα και αναμονή έναρξης 
   σεμιναρίου 
 
   Έναρξη σεμιναρίου 
 
Εισαγωγή στη Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων 

 Σύντομη ιστορική αναδρομή 
 Πεδίο δράσεως του Τμήματος Ανθρωπίνων Πόρων  

Το σύστημα Διοίκησης Ανθρώπινων Πόρων 
 Διαδικασίες του Τμήματος Ανθρωπίνων Πόρων  
 Στόχοι διοίκησης ανθρωπίνων πόρων  

Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού στην Εκπαίδευση 
 Στόχοι της Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 
 Δομές της Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 

Προγραμματισμός Ανθρώπινου Δυναμικού 
 Εισαγωγή 
 Προσδιορισμός της ζήτησης σε Ανθρώπινο Δυναμικό 
 Αριθμός Εργαζομένων  
 Διαχωρισμός Εργασίας 
 Προσλήψεις 
 Εκπαίδευση πριν την υπηρεσία 
 Αρχική εργασιακή τοποθέτηση και επαναπροσδιορισμός 
 Προαγωγές 

Συστήματα Αμοιβών 
 Μισθοί  αποζημιώσεις 

Αξιολόγηση της απόδοσης 
 Διαχείριση με στόχους 
 Αναφορά απόδοσης 

Εργασιακές σχέσεις 
 Κινητικότητα εκπαιδευτικών 
 Σχέσεις στο χώρο εργασίας 
 Συνθήκες εργασίας 
 Εργασιακές Σχέσεις 

Ανάπτυξη Ανθρώπινων Πόρων στον Εκπαιδευτικό Τομέα 
 Εκπαίδευση εκπαιδευτικών 

 
 Λήξη Σεμιναρίου-Ερωτήσεις-Απαντήσεις 
  

10:45 – 11.00: 

11:00 – 14:00 

14:00  



 

 

 
 

 

 
Ημερομηνία διεξαγωγής:                            Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2014 
Ώρα εισόδου στην πλατφόρμα:         10:45 - 11:00  
Ώρες διεξαγωγής:                           11:00 - 14.00  

 
 
 
 

Δρ Θεόδωρος Α. Κουτρούκης 

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα  

Ο Δρ. Θεόδωρος A. Κουτρούκης είναι οικονομολόγος της εργασίας και Επίκουρος 
Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Σπούδασε στα Πανεπιστήμια Θεσσαλονίκης (B.Sc., 
M.Sc.), Πάντειο (Ph.D., PostDoc), Οικονομικό Αθηνών (PostDoc) και ΕΑΠ (M.A.). Δίδαξε 
στα Πανεπιστήμια Αιγαίου, Ιωαννίνων, Θράκης, Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας, τα ΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης και Καβάλας, την ΑΣΠΑΙΤΕ και το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Είναι, 
ακόμη, επαγγελματίας εκπαιδευτής ενηλίκων και  αξιολογητής προγραμμάτων ΕΚΤ. 
Συμμετείχε σε ευρωπαϊκά δίκτυα ερευνητών, εθνικά και διεθνή ερευνητικά προγράμματα 
και σε πολλά συνέδρια. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντοπίζονται σε θέματα αγοράς 
εργασίας, επαγγελματικής κατάρτισης, εργασιακών σχέσεων, εκπαίδευσης ενηλίκων, 
οικονομικής των ανθρώπινων πόρων, διαπραγματεύσεων και επιχειρηματικότητας. Στο 
έργο του περιλαμβάνονται δέκα βιβλία και πολλά άρθρα σε ελληνικά και ξένα 
επιστημονικά περιοδικά. Είναι μέλος επιστημονικών ενώσεων όπως η Διεθνής Εταιρία 
Εργασιακών Σχέσεων, η Ευρωπαϊκή Εταιρία Οικονομολόγων της Εργασίας, η 
Επιστημονική Ένωση Εκπαίδευσης Ενηλίκων, κ.α. Το βιογραφικό του σημείωμα έχει 
συμπεριληφθεί στην έκδοση “Who’s who στην Ελλάδα» του 2007, 2008 και 2009. Είναι 
μάχιμος «εκπαιδευτής της αγοράς» σε πολλά σεμινάρια και προγράμματα εκπαίδευσης 
εκπαιδευτών.  
 

 
 

 
 

Σε όλους τους συμμετέχοντες παρέχεται: 
 Βεβαίωση παρακολούθησης 
 Σχετικό επιστημονικό υλικό σε ψηφιακή μορφή 

 
Προεγγραφή μέχρι και 08 / 10 /2014 
 Εκπαιδευτικοί - Επαγγελματίες: 35€ 
 Φοιτητές / Άνεργοι : 25€ 

 
Εγγραφή από 09 / 10 /2014 έως και 13 / 10 / 2014 
 45€ για όλες τις κατηγορίες (εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις) 

Ημερομηνία και ώρα υλοποίησης 

Επιμορφωτής 

Παροχές & δηλώσεις συμμετοχής 



 

 

 
Για να πραγματοποιήσετε τη σχετική εγγραφή θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή 
αποκλειστικά μέσω διαδικτύου στο link  (http://e-employ.gr/application-form) όπου 
πραγματοποιείτε μια προκράτηση θέσης αναγράφοντας ΣΩΣΤΑ όλα τα στοιχεία σας.  
Η συμμετοχή σας στην επιμόρφωση θεωρείται δεδομένη μόνο εφόσον κάνετε την 
κατάθεση του ποσού συμμετοχής μέχρι τις παραπάνω ημερομηνίες στον τραπεζικό 
λογαριασμό της εταιρείας που είναι ο ακόλουθος: 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 

αριθμός λογαριασμού κατάθεσης  0 0 2 6 . 0 0 3 7 . 0 1 .  0 2 0 0 4 9 9 1 6 2 

δικαιούχος EMPLOY | ΤΑΟΥΣΑΝΗΣ Χ. - ΚΟΤΙΟΣ Κ. ΟΕ 

(μέσω e-banking: IΒΑΝ GR1102600370000010200499162|οποιαδήποτε τραπεζικά έξοδα μέσω e-banking 
επιβαρύνουν εξ’ολοκλήρου το συμμετέχοντα | μέσω e-banking θα πρέπει το ποσό να έχει πιστωθεί το 
αργότερο 3 ημέρες πριν την ημέρα διεξαγωγής) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ως αιτιολογία κατάθεσης γράφετε τον κωδικό Κ8 και το ονοματεπώνυμο σας (όταν 

κάνετε την κατάθεση μας αποστέλλετε σε ηλεκτρονική μορφή το αποδεικτικό της τράπεζας και 

όπου είναι απαραίτητο το φοιτητικό πάσο / κάρτα ανεργίας).  Το μειωμένο κόστος 

συμμετοχής ισχύει εφόσον γίνει εμπρόθεσμα προεγγραφή και κατάθεση. Δίχως κατάθεση 

του ποσού δεν δεσμεύεται η θέση. 

Σημαντική σημείωση: 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, παρακαλούμε μην προχωρήσετε σε πληρωμή εάν προηγουμένως δεν 

έχετε δηλώσει ηλεκτρονική συμμετοχή, καθώς ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος και τηρείται 

αυστηρά σειρά προτεραιότητας. Ακυρώσεις θέσεων και επιστροφή του ποσού γίνονται δεκτές μέχρι και 10 

ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής, και εφόσον ειδοποιηθεί εγκαίρως τηλεφωνικά το αρμόδιο τμήμα της 

εταιρείας. Σε διαφορετική περίπτωση το ποσό παρακρατείται εξ’ ολοκλήρου και επιτρέπονται μόνο 

αντικαταστάσεις συμμετοχών με άλλο άτομο ή ηλεκτρονική αποστολή του επιμορφωτικού υλικού.  

 
 

 
 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη 
γραμματεία του σεμιναρίου. 
 
Τ.      2310  230 545     
M.     contact@e-employ.gr   
Url.   www.e-employ.gr 
 
Ώρες επικοινωνίας: 10:00 έως 19:00 καθημερινά από Δευτέρα ως Παρασκευή 

Βρείτε μας και εδώ 
 www.facebook.com/employ.page           www.twitter.com/employ_gr  

και ενημερωθείτε άμεσα για οτιδήποτε σας ενδιαφέρει 

Γραμματεία webinar 



 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 
 

Αφού εγγραφείτε στο σεμινάριο, θα λάβετε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο ένα 

email επιβεβαίωσης. Αφού ολοκληρωθούν οι εγγραφές και έχετε προβεί στην 

κατάθεση του ποσού θα λάβετε ένα email που θα σας προσκαλεί να εγγραφείτε στη 

διαδικτυακή πλατφόρμα. Συνίσταται να «μπείτε» στη σχετική σελίδα περίπου 15 

λεπτά πριν την ώρα της έναρξης, για να μπορέσετε να εξοικειωθείτε με τις 

δυνατότητες του προγράμματος.  

 

Ωστόσο, για λόγους μεθοδικότητας, θα σας αποστείλουμε εκ των προτέρων και 

οδηγίες, συμβουλές και εικόνες για το εικονικό περιβάλλον (web classroom), ώστε 

να μπορείτε να εξοικειωθείτε και πριν την ημερομηνία διεξαγωγής. 

 

FAQ‘s 
Πώς μπορώ να παρακολουθήσω; 
Αρκεί να έχετε πρόσβαση σε έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή με γρήγορη 
και σταθερή ταχύτητα την ώρα που διεξάγεται το σεμινάριο, από όποιο 
σημείο του πλανήτη κι αν βρίσκεστε!  
 
Τι λογισμικό χρειάζεται; 
Δεν χρειάζεται να «κατεβάσετε» κάποιο πρόγραμμα. Η πρόσβασή σας 
γίνεται στον browser (internet explorer, firefox, chrome κτλ.) που ήδη 
χρησιμοποιείτε ακολουθώντας ένα link που θα σας δοθεί με την εγγραφή 
σας και ξεκινάτε να παρακολουθείτε με πολύ απλά βήματα. 
 
Ποια είναι τα πλεονεκτήματα; 
Ένα σημαντικό πλεονέκτημα είναι η ευκολία πρόσβασης, ακόμα και αν 
διαμένετε σε απομακρυσμένες ή δύσβατες περιοχές. Γλιτώνοντας τις 
μετακινήσεις εξοικονομείτε χρήματα και πολύτιμο χρόνο. Επίσης, 
μπορείτε να παρακολουθήσετε το σεμινάριο ακόμα και σε μεταγενέστερο 
χρόνο, αν για κάποιο λόγο δεν μπορείτε να συνδεθείτε την ώρα της 
διεξαγωγής. Τα πλεονεκτήματα αφορούν και το περιβάλλον μας, καθώς η 
απουσία μετακινήσεων αλλά και εκτυπωμένου υλικού καθιστά τα 
webinars φιλικά προς το περιβάλλον. 
 
 Θα λάβω κάποια βεβαίωση; 
Η βεβαίωση θα σας σταλεί ηλεκτρονικά με τα στοιχεία που δηλώσατε κατά 
την εγγραφή στο webinar. Θα είναι αντίστοιχη της διάρκειας του 
σεμιναρίου και θα αναγράφει τη θεματική που παρακολουθήσατε.  



 

 

  



 

 


